
CATEC

Réponses au questionnaire

nombre de 

questionnaire 

reçus

Nombre de 

salariés concernés 

par la démarche

combien de 

salariés non 

certifiés CATEC 

intervenant surveillant oui non

11 293 118 125 43 1 10

7 209 38 9 290 4 3

7 1023 586 604 406 0 7

6 56 34 35 10 1 4

2 4 3 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0

2 37 1 1 36 1 1

1 22 10 10 12 0 1

6 55 0 0 55 5 1

6 402 138 135 320 2 4

2 78 0 0 78 1 1

3 336 69 69 277 1 2

0 0 0 0 0 0 0

1 1379 556 558 648 1 0

54 3894 1553 1546 2176 17 35

Provence Alpes Cote d'Azur

Corse

Nord Pas de Calais Picardie

Alsace Lorraine Champagne Ardennes

Ile de France

Normandie

Bretagne

toutes régions confondues

Pays de Loire

Centre

TOTAUX

Bourgogne Franche Comte

Aquitaine Limousin Poitou Charentes

Auvergne Rhone Alpes

Midi Pyrenees Languedoc Roussillon

Nombre de salariés déjà 

certifiés CATEC 

difficultés à trouver 

un organisme de 

formation :
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CATEC

Réponses au questionnaire

Remarques :

Provence Alpes Cote d'Azur
Revoir en interne la composition des équipes , les moyens matériels et l'organisation des chantiers

Cout de la formation

Difficile de trouver un ouvrage pour faire les exercices 

Auvergne Rhone Alpes

Midi Pyrenees Languedoc Roussillon -

Aquitaine Limousin Poitou Charentes

-Corse

Bourgogne Franche Comte -

Pays de Loire

-

-

Manque de disponibilité pour le stage

Lieu géographique de la formation éloigné
Centre

Bretagne

Normandie
Difficile de trouver un ouvrage pour faire les exercices 

Difficile d'obtenir les aptitudes médicales avec la mention apte au travail en milieu confiné

Manque de disponibilité pour le stage et turnover important des salariés dans l'entreprise

Ile de France Problème de compréhension et niveau trop élevé pour le personnel concerné

Difficultés mise en poeuvre les formations intra
Alsace Lorraine Champagne Ardennes

Nord Pas de Calais Picardie
Difficile de trouver un ouvrage pour faire les exercices et formation pré-catec imposée

Formation couteuse avec courte validite

Pas d'organisme de formation dans la région

Formation mise en place conjointement avec une autre entreprise du  secteur pour une formation proche 

géographiquement et à moindre cout

Difficile de trouver un ouvrage pour faire les exercices et Lieu géographique de la formation éloigné

N'existe pas de formation des managers pour inclure dans les devis les moyens de prévention vu au CATEC

FNSA - 17/11/2015


